



备受彩民追捧的竞彩又有新动作！体彩将于今天正式推出竞彩混合串关投注方式。所谓“混合串关”，就是在同一张投注单内，可以把不同玩法的竞猜选项串在一起形成过关投注，比如竞彩足球、竞彩篮球彩票各自可以串四种玩法的竞猜选项。但是，混合串关实行后，足球竞彩、篮球竞彩的场次暂时还不能相互串关，而同一场比赛的不同玩法竞猜选项也不能相互串关。

□通讯员 安颖 现代快报记者 付智勇

竞彩又出新玩法 “混合串关”今上市

难度降低收益提高

目前的竞彩有足球、篮球两大类游戏，并各推出了4个玩法，但串关都是局限在同一玩法当中，比如足球游戏只能按胜平负玩法、比分玩法、总进球数玩法、半全场胜平负玩法各自串关。

在实际竞猜当中，针对多场足球比赛，彩民很可能是对某些比赛胜平负竞猜有把握，某些比赛猜总进球数又更有把握，还有少数比赛

甚至能判断出半全场结果、比分。

在篮球场次当中，彩民对多数比赛都能看出谁胜谁负，但“让分胜负”判断起来难度就增加了，“大小分”也不是每场都能看准，而能猜中“胜分差”的场次更是极少数。能够实现不同玩法竞猜选项混合串关，彩民则可以为了降低竞猜难度、提高收益而有更多的选择了。

竞彩篮球会有更多便利

经专家分析，混串玩法上市之后，对于篮球玩法的利好要多于足球玩法。

比如：彩民可以在同一注竞彩足球彩票上投注“场次一：胜、场次二：3球、场次三：胜胜、场次四：1：0……”同一注篮球彩票上可以投注“场次一：主胜、场次二：让分主胜、场次三：6：10、场次四：小分……”。

不过，在混合串关当中，

总串关数会有一定限制，将以前所竞猜选项当中限定串关数最少的玩法为准，如足球游戏投注中出现了“比分”或者“半全场胜平负”选项，则最多只能串4关了。

篮球投注当中，如果不包含“胜分差”投注选项，其余3玩法混合串关，则都可以最多串到8关。相对来说，混合串关会给篮球游戏投注带来更多的便利。

同一场比赛不能混串

说到这里，彩民们不禁会问，同一场比赛，能不能把不同玩法的竞猜选项串在一起呢？答案是“不能”。

事实上，目前国际上也极少有同一场比赛不同玩法选项串在一起的投注方式，原因是竞彩机构所承担的风险巨大。

比如一场足球比赛结果为0：0，彩民把竞彩4玩法都串起来，就是“平、0球、平平、0：0”的4串1，单注奖金至少

都有2000元了，意味着你全包1000场比赛，只要里面出现一场结果是0：0的比赛，你就不赔钱了。而事实上，0：0的结果在足球比赛中的概率约为10%，这样一来，同一场比赛混合串关，对彩民来说就是包赚不赔的事情了。但这样赔本的生意全世界的彩票发行公司都不会做，因此，同一场比赛是不能把不同玩法的竞猜选项混合串在一起的。

深度解读

混合玩法优点多

相比以往的玩法，混合过关有着自己独有的优点。

A：过关组合灵活，一般过关只能选择一种玩法的过关方式，选择单一，而混合过关则突破玩法界限，实现各种玩法的自由组合，四种游戏一票打尽。

B：比赛选择性广，一般过关当选择一场比赛的一种玩法后，必须选择相同玩法的不同比赛一起投注，才能获得过关固定奖金的乘积效果。这对于彩民对比赛的把握及玩法熟悉度要求较高。混合过关则将一场比赛的足球胜平负，

半全场胜平负，总进球，比分等玩法选择一个做胆，其他选项选择不同比赛的任意玩法与之配合，可以提高中奖率，增加中奖回报率。

C：规避比赛风险，一些强弱对话的比赛由于有让球增大了胜平负玩法的难度，彩民在选择这种比赛时往往要考虑让球后的彩果，变相增加了中奖难度。混合过关则在选择好一场比赛后，有让球的强弱对话可以考虑用其他的玩法（比如半全场玩法）替换胜平负玩法投注，将大大降低中奖难度。

投注技巧

竞彩混串怎么搭配

混串过关上市以后，彩民投注时要讲究一些投注技巧。我们介绍一些足球和篮球的两种混串方法，供彩民参考。

方法一 足球胜平负×总进球数

在竞彩足球玩法中，猜胜平负是认知度最高的一种玩法。混串上市之后，彩民仍要坚持2串1的投注理念。在此基础上，要将竞彩数值高低搭配进行投注。我们这里着重介绍胜平负×总进球数玩法。胜平负玩法奖金低，但是找胆容易，而总进球数在高奖金玩法中属于比较易把握的一种。彩民在实际操作中，可以将这两种玩法进行混搭。因为，总进球数的奖金一般都比较高，就算用复式投注，一旦猜中，奖金也比2串1的胜平负来得丰厚。

比如彩民可以选择拜仁VS勒沃库森的胜，串上巴萨VS萨拉戈萨的总进球数的4、5、6。拜仁的主场胜率高，赢球一般不在话下，选其做胆比较安全。巴萨主场遭遇弱旅比较容易打出高比分，因此进球数一向比较多。这样搭配，充分发挥了混串的优势，既降低了难度也提升了奖金成色。

方法二 篮球胜负×篮球胜分差

在篮球玩法中，最容易猜的就是篮球胜负玩法。不过该玩法奖金不高，但是彩民可以选择篮球玩法胜分差和胜负玩法进行混串。在投注过程中，用胜负玩法做胆，再复选三个胜分差的结果进行混串，这样投注的性价比是比较高的。

漫画 俞晓翔

中奖故事

南京彩民喜中大乐透698万元

许多彩民朋友都有随机选号的习惯，这样选号不需要研究号码，投注起来十分方便。大部分彩民在随机选号后，一般都不太关注随机选出的号码是什么，在南京01148站点有这样一位彩民，他在选号时随机了4次才最终确定了自己的投注号码，而正是这份“执着”，让他收获了大乐透第12138期头奖698万元。前不久，他和他的弟弟出现在省体彩中心兑奖大厅，将这份随机而来的幸运带回了家。

中奖者小李是位30岁左右的小伙子，此次他花了10元钱随机了5注大乐透号码，最后1注刚好命中当期中奖号码。他高兴地说：“幸好那天我多随机了几次，不然啊，大奖又错过了！我记得前后一共随机了4次，销售员也很有耐心，一遍一遍地排查她也没嫌我烦，直到第4次后，看这几注号码挺顺眼的，才最终确定打这张票。”说起这一次的购彩经历，小李一脸庆幸的表情。

陪同小李一起来领奖的是他的弟弟，这位80后的小伙子告诉记者，自己也喜欢买体彩，但没有哥哥的运气好，“我哥第一次买7位数就中了300块！之后，他就一直买体彩，我也跟着买，不过我就中过一些小奖，这次我哥中了这么多，我们哥俩真的感觉不可思议。”

小李正忙着办理兑奖手续的时候，他的弟弟告诉记者，哥俩是外地人，在南京打工，目前在外租房子住，这次把奖金拿回去终于可以买一套属于自己的房子了。这时候，哥哥转过头来，谨慎地说：“我看啊，趁着我们都还年轻，拿这笔钱去做做生意，等赚了大钱再考虑买房买车。”弟弟若有所思地点了点头。

陈蓉蓉

任晓静竞彩推荐

周二003 卡尔斯鲁厄 VS 弗赖堡

点评：弗赖堡联赛客场战绩尚算不错，加上实力和近期交手战绩都占据上风，本场比赛值得看好。

周二010 布赖顿 VS 米尔沃尔

点评：两队实力相差不大，指数上稍稍倾向主场作战的布赖顿。

混串建议：003(胜平负)胜×010(总进球数)2、3

周二303爵士 VS 篮网

点评：爵士总的来说主强客弱，此番客场挑战实力不俗的篮网，不宜被看高。

周二305凯尔特人 VS 公牛

点评：两队本赛季阵容和特点上都有所变化，190以上的大小分就是最好的说明。

混串建议：303(让分胜负)主胜×305(大小分)大分

竞彩小王篮球推荐

周二306 步行者 VS 雄鹿

让分胜负推荐：印第安那步行者

点评：全民皆兵的步行者客场轻取对手问题不大。

周二310 山猫 VS 湖人

让分胜负推荐：洛杉矶湖人

点评：无论实力和状态湖人更胜一筹，主场拿下对手问题不大。

央视体育直播

12月18日 08:30 火箭VS尼克斯

12月19日 08:30 森林狼VS热火

12月22日 03:30 卡利亚里VS尤文

12月22日 09:30 黄蜂VS马刺

12月22日 22:00 桑普多利亚VS拉齐奥

以实际播出为准